ofl o= x o 4 el 2 & Ht = L geollA] 3 & W o] 5 Hf T
29

37 gtk & Ao b AL

@)1x+2 <5(x-3) @ 4(x+2) <5(x—3)
® 4(x+2)>5(x-3) @ 4x+2>5x-3

® 4x+2<5(x-3)




2<x<130 A=-2x+74 W, A HY=a< A <bolt}
olef, &4 a, b 9] F2?

® -14 @ -15 3)-16 @ -17 ® 18

B ‘

2<x<13

—26 < —2x < —4 (Y Z2 + 2 & H¢H)
—19 < -2x+7< 3 (FHA &2

b




64 6a -9 < 3(x - 3) - 2x 8 WHoh= —x o] gL FellA 7HE 2

H%7t 29 ), A4 a9 o) AAGE?

6a—9 <3(x-3)-2x= A5
6a—-9<3x—-9-2x

6a < x

x > 6a

9 $542 BESH g 2 A7k 20102 2 < ~6a <3

i




B 2(x+1) - 3x < 4(x—-2)S EH?

D x=>-2 @ x<-2 ® x<2
@x>2 ® x=2

2(x+ 1) — 3x < 4(x — 2)°1 A
2x +2-3x <4x -8,
-5x < —10

x> 2




SISO Y3ls E1 24 92 T2 o S Zetet
a<0¥ o, ax+ 5> 10a - 5= AASIT}
el 1 @A o] sfofAY. x7F Y= Tt gl oz,
U 0 138 AARS 5HAE ax > 10a - 100] 704,
A3 . AAYAHAS AT Y ¢ & FHoZ UFrH
10a — 1
w> 2001000 oy,
a
g O3 ¢ 9] Fhofl Wt x7F e £ Qe A

=
=

g %

o

>
>

o
fol

B

BE SHE USIE & A9 T3t 2 st Hojof gt

a<0¥ 9, ax+ 5> 10a — 5= AAFITH
el 1 941 ol SopM. x7} Sl Tk Gl o,
g ¢ 19 A4S 5P ax > 10a - 10 0] =AM
4T AAPRAS ANG WA o B PR LA
oF 5l=1

_ _ 10a -1
a <0 0|7 2550 wapo] uhlel A x < 105}
S
W 229 o) ghol w7} W S e AT




sy L1 TS XD o) el A 2 el -
o uf, AF4a o FHL?

11 8 7 13 13
Y @3 @5 @5 2
L LLEEE L

4x—-4—-6x—-10>x—-T7—-8a

—3x2—8a+7,x$8a_7

o 14 7 & grol -2 ojme 2T

40a — 35 = -9, 40a = 26
13

- a:%




xof TeF H

o] dlje} 2

21
Y7

O
=

_‘g_/\] 2 —

>~

3

_ 2
2ax ¥ 5 <—§+3946H7}3<§x+1) > 5x—2

o, a 9] gte F-otd?

22
@ -7

23 31 33
o-7 @5 O

B

3
—-3x> -

i<
3

5

3

2 _
2- 20D Xy 50y pae] 62 Fobd
12 - 2(2ax+5) < —3x+ 18
12 —4ax - 10 < —3x + 18
(-4a+3)x < 16
= REA0 gy} gong

16 5
—4a+3 3
) 33
. a=

20

3<§+1> >5x— 204 2x + 3 > 5x - 2

—4a+3>00°]2 &= x <

16
—4a + 3




ﬁ%%%ﬂ—3<x;as2£4ﬂﬂ—7<xstMLm—b<oﬂ
al& 7ot
D x<1 @ x>1 ® 1<x<3

@)yx <3 ® x>3
®
S5 |

b<x+a<4-T<x<b}FPOUE F-a<x<4-a,
a=1,b=3

ax—-b=x-3<0

882 x<3olth




9.

x+3 x-1
<

3x—-8 < —(2x+1), >

x O A5E?

,0.6(1-2x) < 0.3x+1.2& Tt

@A @l @2 @3 ©4A

B ‘

3x-8<-(2x+1)
T x<14
x+3 x-1
4 < 2
“5<x
0.6(1—2x) < 0.3x + 1.2, x
. —04<x
oEbA B TEShe = QLOBE o7fol

%

rr

S
e




y=ax-5ax—-y=5--- Q@
2 7
y=——x+-—2x+3ay=7--- ©
3a 3a
Ao AHLAA Y S7F x> 0,y <0 (A 4 AREH) Ol x &
275H7] $15td O x2-Oxa <= St
(=2 -3a?)y =10 — 7a | A

Ta— 10
y_3a2+2---©
_ Ta— 10
ey 15 —
€2 O°fl YA ax - 27— =5 1A
15a 4+ 7
X=—"7
3a2 + 2
StH x> 0,y<00|2&
15a + 7 Ta - 10
0 0°A 3a%2 +2 = RE XA
322> " 325 < ANA 3a* + td a o

isled 0 B 222
15a+7>00°]1 7a—10 < 0 ©]H At}
10 -

mebd - <a< ) & WESHE @4 a =1 oI,




11.

2=}
Y
_|L
rr
ox
>
=
ol
ﬂ
P
=
2
i
vy
g
1o
11?.15
o

4
2
=

1<|x-1] <6 oA

HNx>1dm
1<x-1<6,2<x<7
x=23 45 6

2)x<1Y o

1<-x+1<6,-5<x<0

X = _4’ _3’ _27 _1, 0
1), 2)°ll oA F54& ok 45 x o HAF2 6, %

e 4
ZAGT Z=gol F26-4=2




12, A fell = frHlA g 7l 600 Y o= HAE
T} eFof oh= 1™ oA 2F fofl 500 Yol Trfict, H A9
H|-g-0] 1600 YL o, FAFANA A= Aol o f-2oted
o] A S =5 AboF =2 ALote] et

R

> E: Kl

> & 17 A

x hE e o), FAHANA FYH Ro] Gt st
600x > 500x + 1600

Sox>16

webA] 17 7] o) Sl wff Q1 oA st A o] f-2st
ot




&t

h s

H7Fol A 71 71 M) Aol the = wo] Zole] gt gk,
A2y o] A we] Zol7t 22} 5em A Apol7h & W), 7bg AHS el
Zolo] Wl
® x>1 @ x>2 ® x>3 @ x>4 (@)x>5

Sem & ZfolL 4] o] Zo|S

x, x+5, x+10 2t sIH
x+ (x+5)>x+10
. x>5H




#)glo]i= ST} 150km Wol A = HistA 2 o] )72 ek,
Agol A% 60km 2 G2 F1AE g ), A1 A de
A% 30km 2 7 HAE 1 2 ), & 4 A7 oo watetew
e}, 71742 B3 o5 A2l ¥ km o]41A Falelat,

> E: km ©] 4+

o

> = 60kmo)Ar

71248 Bt 71712 S akm 2t SPA MAE Eha 7 A
(150 — x)km 7} Hc},

AA) = X 150-x
— oz = <4, x+2(150-x) < 240,
) &) 122 S5 <4, x+2(150-x)

x4 300 — 2x < 240, —x < —60, x > 60

71242 el 7F A= 60km ©]4fo|Th,

rr

ks




15. n&HATZE E8617] Aol 1 AIZE RES] o {71 Qlol A, o] AIZF
A 4km 2 @712 o7k S8 42 Ao a1 gttt &
A=l 15 22 Aj7te] A-THE FoA F km ol Q&= A
o|-8otH ==2] fotofet, (&, G A2 Fdst, T2
=3tk

B km

>
> HE: 25km

2248 e b 15 B9 A7) 4B 2248 Aok
17b0] 1 A17E 15 & o]sto]ofof S},
Ao A AA7HA 9] A2)S xkm 23l o1 B Azl 20km

o}

S

o

—
> =
N
-
~—
Il




3% O AFBI 8% ) £TEL Mol BRI 6% olokel £FE
3005 & WEe 1 Fhek. ofuf, 3% o] FBS A2 B g o4 Yolo}

St=71?

D 80g ol @ 100g °l% @IQOg ol
@ 140g °1& ® 140g o1&

~&B ~

Fotel 3B ret o
8

3 6
= _ <
100 % *F 100 XY < 199 X300 - @

x+y=2300 - ©
©9] 42 9] 40 tfgiste] Helsta

8 6
2 2 — %) < — %300
X x + x (300 — x) 100 X




17.

5(r—1) & DO ZFelol A WHESHT AL 2(x+6) T 2L 0, B
£ Tstolel.

\4

cCh -
="

cCh "
| —

it

it

02
]
37

0
il
o

v VvV Vv VvV v vY
0
i

0x
L
J

B
5(x—1)= 49 A= oA v 3L gho] 2
5(x—1) 9 49| Aol A HFE7lsto] &
QAL A= 50l ER
2(x+6)-5<5(x—-1) <2(x+6)+5
2(x+6)-5<5(x-1) M x>4

Z.l_l‘

lo

Zrt.
2(x+6

X

%y

~— o

+6)
24t

Mo

22
5(x—1)<2(x+6)+5°ﬂ/"1x<§
22
So4< —
<x<3

watA] Fahe A% x o) L 4, 5, 6, 7 oItk




Aol dola, b, ¢ 7F 47 7x-9, 2x+1, 3(x-1) 1 o|H

18.

o
=

o, x o] gk

—

G

7

10

°olal, a 7} 7}

2~
M

ul
&0

Tx-9<(2x+1)+3(x-1)

JASK=S

5]

a4 x i Aol ofok

o7} BE AgA50]7] 9]

Zz

wlel

T x=2,3

Al




19.

Pl POl AR 507] WEYLh obd 2o 1048 U B
oLt =7} dotglts o, JRHES o BEAL mak g,
2 5747k Bolke AR 8747t ol 7k EAIR] thire]
Zhol T, EAI2He] 4 10702 el g}, 7ol st
ZAEe] a0 Agot A A4S AU HaG

3

PO 11 s A\ D =

@ o7f, 174 @ 07H, 274 @ 174, 274
@0711,3711 ® 274, 374

S8 \
877t E017t= EAIEY £E x M2kl =1 5707 E0)7h=
L AIZO] = (10 — x) 7lelth. o] & o]-&sto] ARt &
2o 2 et 8x 4 5(10 — x) 7Holth ZRre] 4 24 50
7N, 29 60717 & Ao]E 2, 50 < 8x + 5(10 — x) < 60 ©]1L

60 > 8x + 5(10 - x) olch. 4]

A0 R YetlH, °
8x + 5(10 — x) > 50

oli

10
! {xs? olct. x o] WAL AT 0 <x < = ol

x>0
wheba] 75l 87 Solrk EAlZe] 4k 24 07), A 3
7Rolet.




20.

2] 7}o] 4g B F A o 6g A2 F BOJ £ 9] F-L 0.1kg o]tk
A9 AFEB Y ARG B, B 9 759 2 vjHt= A8 of, &

0] A40) g Patolat.

> = 4l

> ®e 21 A

6g A2 & B ©] M4t b 7} ok &b
1579 % A =P o g

4
0= < 2b A

whebA] b <

50

— <b< 10

7 < <

o b=38, 9

% a9 g 0%

[e]
o
wehd % A o AASE 1370, % B o A4E 8 7
39 A e 13 +8=21 ()

7} A% 7




